

新航头奋进者 新时代追梦人

航头镇纪念中国共产党成立98周年暨“四好三满意”争创活动表彰大会隆重召开

本报讯 六月滚滚麦浪的金色如同党旗的镰刀斧头,热血奋斗的激情铸就党旗鲜红的底色。6月28日,航头镇纪念中国共产党成立98周年暨“四好三满意”争创活动表彰大会召开。会上表彰了一批“四好三满意”争创活动中涌现出来的“好支部”“好班长”“好干部”“好党员”。

镇党委书记严国华,镇党委副书记、镇长郭嵘,镇人大主席陈毅国,镇党委副书记黄震等班子领导出席表彰大会并为获奖集体和个人颁奖。

严国华在大会上作了讲话,他首先向奋斗在全镇各个岗位上的广大共产党员致以节日的问候,并对助力航头经济社会发展的区域化党建共建单位表示衷心的感谢,向长期关心支持我们工作的离退休老党员送上诚挚的敬意!

严国华表示,近两年,全镇上下树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,始终围绕中心、服务大局,充分发挥党建引领作用,严格落实基层党建工作责任制,强化“一把手”抓党建意识,在基层党建工作、区域经济转型发展、城市建设管理、社会治理创新、生态环境、文化建设等方面取得了明显的成效,乡村振兴、美丽庭院建设、“家门口”服务提质增能、中小河道整治、环境综合整治、垃圾分类等重点工作有序推进。

严国华指出,通过召开此次大会,要进一步坚定“抓好党建就是最大的政绩”的信心,推动全镇党建工作的持续发展,全面加强党



镇党委书记严国华为“好支部”代表颁奖

建工作和中心工作的有机结合,振奋精神、抢抓机遇、转型发展,为把航头建设成“生态、文明、幸福”新家园,注入新的生机和活力。

近年来,航头镇以党建引领发展,经济建设、城市管理、人居环境、社会事业、文化建设等工作大踏步向前,先后荣获国家卫生镇、国家生态镇、上海市文明镇等30多项市级以上荣誉称号。全镇上下一心,积极投身浦东“四高”战略发展,推进乡村振兴,建设“生态、文明、幸福”新航头建设,加快提升城

市能级和核心竞争力,去年镇级综合考核位居全区第一。

会上,航头镇2017-2018年度一批先进集体和个人获得表彰并上台领奖。20个“优秀党建品牌”,10个“优秀群团组织”,20位荣获“好班长”称号的同志,25家荣获“好支部”荣誉称号的基层党组织,40位荣获“好党员”荣誉称号的同志和40位荣获“好干部”荣誉称号的同志。

4位获得表彰的奋斗路上的航头人被

请上了舞台,他们朴实的话语感动了现场所有人。航头市民寻访团成员乔代筱是一位年逾古稀的老同志,他退休不褪色,以饱满的热情投身公益事业。他用双脚走遍航头的各个角落,他说:“要做让老百姓看得见、摸得着、得实惠的实事,也要做为后人做铺垫、打基础、利长远的好事。”来自航东村的沈永妹,从自身做起,用“小家美”带动“大家美”。“航头的明天是属于我们每一个栖居在这片土地上的人,航头的未来也是由我们每一个平凡而又不平凡的航头人共同创造的。”镇城市运行综合管理中心的宋汉城,自2016年城运网格中心正式成立至今,潜心钻研业务,注重团队建设,用数据分析城运综管问题,他说“伟大梦想不是等得来、喊得来的,而是拼出来、干出来的。”靓浦靓航的林琳,视扮靓航头家园为使命,今年3月开始全村907户家庭的生活垃圾智能分类,不到两个月实现综合垃圾减量率达到50%,全村生活垃圾分类覆盖率100%。她表示,要用坚实的脚步、踏实的作为,破瓶颈,补短板,做好新时代“垃圾分类新时尚”的答卷人。

表彰大会特别设计了重温入党誓词的环节。在共和国同龄人、拥有50年党龄的航头镇离退休党支部书记杨昌顺登台领誓,全体党员整齐肃立,共同重温入党誓词那神圣庄严的时刻。

大会启动了航头镇新一轮红色共建联盟工作,还以文艺表演的形式,回顾了我们的光辉历程。 记者 范献丰

强化“三个转变” 把握“三个关键” 航头镇召开重点工作专题推进会

本报讯 6月17日,航头镇召开重点工作专题推进会,对“家门口”服务体系提质增能达标验收、第二轮中央环保督察整改迎检、大调研等相关重点工作作具体部署。

镇党委书记严国华指出,“家门口”服务体系提质增能将迎来“区级大考”,第二轮中央环保督察即将展开,全镇上下要提高政治站位,加快工作节奏,全力以赴抓落实、抓推进。

严国华强调:要强化“三个转变”,把握“三个关键”。进一步坚持问题导向,强化思想观念、思维方式、工作作风的“三个转变”,全面开展自查自纠,确保整改到位。同时,要把握时间节点、工

作责任、措施落实的“三个关键”,真正把整改要求落到实处。要紧扣标准,紧抓节点,措施再深化,行动再发力。“家门口”服务体系提质增能达标验收工作,各村居要按照新区验收标准进行“拾遗补缺、补齐短板”,为迎接区级验收“大考”做好充分准备。第二轮中央环保督察工作,围绕迎检、对照清单,对列入中央环保督察的企业,要做到排查不留死角、确保整治成果“不反弹、不回流”。坚持问题导向,强化巡查监管,全面做好水污染防治和水环境提升工作。大调研工作,按照区委大调研工作推进会的部署要求,通过持续性地经常性走下去,把调查研究变为一种习惯,变为转作风、强能力、

抓工作的利器,开展好企业集中调研活动,坚持不懈推动调研问题有效解决,让企业和群众有实实在在的获得感和满意度。解决形式主义突出问题为基层减负工作,要聚焦减负的关键,切实推动工作落地见效,以作风转变的新成效,有效推动工作效率的提升。

镇党委副书记、镇长郭嵘主持会议。镇党委副书记黄震传达区委相关会议精神,并就大调研、解决形式主义突出问题为基层减负工作作了动员部署。副镇长蔡美芸就“家门口”服务体系提质增能达标验收工作作了动员部署。副镇长范叶青就中央环保督察整改迎检工作作了动员部署。 高志强

聚焦品质环境再发力 聚焦品质生活再出发

本报讯 6月19日,航头镇召开环境综合整治暨美丽庭院建设总结部署大会。会议总结美丽庭院建设所取得的成效和经验,全面部署环境综合整治和美丽庭院创建目标任务,并就中央环保督察、五违四必等重点工作进行再部署、再推进。

镇党委书记严国华就中央环保督察、五违四必、美丽庭院创建、垃圾分类等重点工作分别提出要求:第二轮中央环保督察整改迎检工作,要查漏补缺,狠抓整改,严防回潮,全力以赴做好第二轮中央环保督察迎检工作。五违四必工作,对照标准和指标要求,去存量控增量,确保完

成全年任务。美丽庭院建设工作,要充分发挥村民主体作用,要善于总结提炼,全面提升创建品质;要注重顶层设计,加强长效管理。垃圾分类工作要纳入到环境综合整治管理内容,强化平台搭建和管理,强化互动联动,创新工作方式,稳妥推进生活垃圾分类减量工作。“家门口”服务体系建设工作,要以规范落实为标准,加强党建引领,细化服务标准,拓展服务功能,不断深化“家门口”服务体系建设。

镇党委副书记、镇长郭嵘主持会议并作讲话,他指出,要提高站位,紧盯目标任务,紧盯时间进度,要注重群众感受度,注重长效机制,以实实在在的成

效提升群众获得感和满意度。

镇党委副书记张毅宣读美丽庭院表彰决定。镇党委委员、副镇长周斌总结美丽庭院建设情况并部署下阶段工作。副镇长杨扬就垃圾分类、环境综合整治工作进行了部署。

会上,对镇机关党总支等10家美丽庭院建设贡献奖代表、樊莉莉等10名美丽庭院建设群英奖代表、福善村等4家美丽庭院建设组织奖代表进行表彰。

机关党总支代表程月华、村民组长代表陈新余、五里户代表蒋君妹、长达村党总支书记瞿耀东分别作了发言。 高志强

聚焦目标 把握节点 奋力争先
航头镇召开2019年度考核工作对标对表会议

本报讯 6月26日,航头镇召开2019年度考核工作对标对表会议。会议要求,全镇各单位要对标对表,真抓实干,全力完成新区各项考核指标任务。

镇党委书记严国华出席会议并讲话。严国华指出,要聚焦工作目标,强化重点、考核、标杆三种意识,强化协同配合,提高工作能级;要把握时间节点,强化查漏补缺,明确工作思路;要抬高标尺,自我加压,打造工作亮点。

严国华就今年考核工作提出了四点要求:一是要强化考核工作重要性的认识。要树立正确的考核观,围绕考核机制出成效,强化精细管理,充分发挥考核工作的激励和鞭策作用,推动各项决策部署落到实处。二是要着力补短板,要找差距、挖潜力,全面对照,横向比看进位,纵向比看提升,求真务实,下大力气做好基础工作、基础管理。三是要抓好干部队伍建设。要加强团队建设,真正打造出一支敢于干事、勇于担当的干部队伍。四是要不断提升工作层级和能力。要围绕年初提出的生态文明幸福航头目标,紧盯目标,创新实践,形成众创的氛围,把工作推向高层次。

镇党委副书记、镇长郭嵘主持会议并提出要求,要对标对表,明确任务,补好短板,形成上下齐抓、内外联动、齐力奋进的良好态势。

镇人大主席陈毅国要求,花大力气解决基础、机制等问题,要面对难点,狠抓基层组织建设。

镇党委副书记黄震提出,要共同担当,协同配合,做实做优各项工作,要加强督查,传递压力,确保各项工作任务落实到位。

镇党委委员、副镇长周斌,镇党委委员胡慧,镇党委委员李国光,镇党委委员冯晓英、镇党委委员陶玉鸣,副镇长杨扬、副镇长范叶青分别就各自分管条线工作情况作了点评,并对条线考核目标任务作进一步明确。

党政办、党建办、社建办、稳定办、区域办、规建办、城运办、纪检监察室等24家责任部门围绕考核,谈短板及努力方向,切实把考核各项目标任务抓紧抓好。 高志强